Beste broeders en zusters,

Tijdens de gemeenteavond is er stilgestaan en hebben we met elkaar gebeden voor de oorlog in de Oekraïne. De vraag is toen aan ons als kerkenraad gesteld, of het mogelijk is om de kerk extra te openen voor gebedsmomenten.
Graag geven wij hieraan gehoor. De komende weken zal op woensdagochtend van 9.30-10.00 uur en van 19.30-20.00 uur de kerk open zijn voor gebed.
Er zal altijd iemand van de kerkenraad aanwezig zijn. Er zal ruimte zijn voor gezamenlijk gebed en stil gebed. Ook kunt u iets meenemen wat u graag wilt delen, zoals een gedicht of een tekstgedeelte. Aanwezigen worden uitgenodigd om vooraan plaats te nemen. Zo geven we met elkaar vorm aan deze gebedsmomenten. De kerk wordt niet verwarmd, u kunt uw jas aanhouden.
U bent van harte welkom !

Vredeskaars
[bookmark: _GoBack]Als kerkenraad hebben we het voornemen om naast de Paaskaars, ook een vredeskaars aan te steken. Wit is de kleur van de vrede en wij bidden met elkaar dat de vrede snel zal terugkeren in de Oekraïne. Op woensdag zal tijdens de gebedsmomenten ook de vredeskaars aangestoken worden.
Zo bidden wij met elkaar ‘Als alles duister is, ontsteek dan een lichtend vuur, een vuur dat brandt, een vuur dat nooit meer dooft’.



